

Узбекистан развивается и адаптируется к изменениям намного динамичнее и быстрее, чем любая другая страна



Об этом заявил советник-посланник посольства Республики Корея в Узбекистане Кук Чжан Хён в ходе экспертного форума «Узбекистан - Корея: взгляд в будущее», проходящего сегодня в Ташкенте.

По его словам, последовательное строительство Нового Узбекистана под реформаторским руководством Президента Шавката Мирзиёева способно придать новый импульс узбекско-корейскому сотрудничеству в различных областях, в том числе в цифровой экономике.

Напомним, мероприятие проводится в соответствии с Программой совместных мероприятий, посвященных празднованию 30-летия установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Республикой Корея.

Форум собрал более 25 ведущих специалистов и глав аналитических центров, представителей исследовательских и образовательных учреждений двух стран.

Источник